Фамилия Имя _________________________________ Класс _________

Отметь * правильные ответы.

1. Как называются числа при вычитании?


[image: image1.wmf] уменьшаемое
 слагаемое
[image: image3.wmf] вычитаемое
[image: image4.wmf] разность
[image: image5.wmf] делимое
2. Как называются числа при делении?

[image: image6.wmf] уменьшаемое
[image: image7.wmf] делитель
[image: image8.wmf] слагаемое
[image: image9.wmf] делимое
[image: image10.wmf] частное
3. Как называются числа при умножении?

[image: image11.wmf] 1 множитель
[image: image12.wmf] произведение
[image: image13.wmf] сумма
[image: image14.wmf] 2 множитель
[image: image15.wmf] разность
4. Как называются числа при сложении?

[image: image16.wmf] 1 слагаемое
[image: image17.wmf] 2 слагаемое
[image: image18.wmf] сумма
[image: image19.wmf] частное
[image: image20.wmf] произведение
5. Какие могут получатся остатки при делении на 5?

[image: image21.wmf] 0, 1, 2, 3, 4, 5
[image: image22.wmf] 0, 1, 2, 3, 4
[image: image23.wmf] 0, 1, 2, 3
[image: image24.wmf] 1, 2, 3, 4
6. Какое решение задачи является верным? 
Длина прямоугольника 6 см, а ширина на 2 см меньше. Чему равна площадь прямоугольника?

[image: image25.wmf] (6 -2) · 6
[image: image26.wmf] (6 -2) - 6
[image: image27.wmf] (6 -2) + 6
7. Реши задачу и выбери правильный ответ: 
Длина прямоугольника 5 см, а ширина 3 см. Чему равен периметр прямоугольника?

[image: image28.wmf] 16 см
[image: image29.wmf] 8 см
[image: image30.wmf] 10 см
8. Найди верное решение задачи: 
Для праздника птиц 7 мальчиков смастерили по 2 скворечника, а Иван сделал целых 4 домика для птиц. Сколько всего домиков для птиц сделали мальчики?

[image: image31.wmf] 9 домиков
[image: image32.wmf] 13 домиков
[image: image33.wmf] 18 домиков
9. Какой вопрос был в задаче? 
В саду росло 40 слив, а вишен - на 13 больше. 
40 + (40 + 13)

[image: image34.wmf] Сколько всего вишен росло в саду?
[image: image35.wmf] Сколько всего вишен и слив росло в саду?
[image: image36.wmf] На сколько слив меньше чем вишен?
10. Какое выражение является решением этой задачи? 
В соревнованиях по бегу принимало участие 27 девочек, их было в 3 раза меньше, чем мальчиков. Сколько всего детей участвовало в соревнованиях?

[image: image37.wmf] 27 : 3 + 27
[image: image38.wmf] 27 · 3 + 27
[image: image39.wmf] 27 + 3 + 27
11. Реши задачу и выбери правильный ответ: 
В буфет привезли 30 кг яблок и 2 ящика груш по 10 кг в каждом. Сколько килограммов фруктов привезли в буфет?

[image: image40.wmf] 20 кг
[image: image41.wmf] 40 кг
[image: image42.wmf] 50 кг
[image: image43.wmf] 70 кг
12. Реши задачу и выбери правильный ответ? 
Из 60 м ткани сшили платья и 10 сарафанов. На платья пошло 40 м. сколько метров ткани пошло на каждый сарафан?

[image: image44.wmf] 20 м
[image: image45.wmf] 2 м
[image: image46.wmf] 6 м
[image: image47.wmf] 4 м
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